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EXTRATO DA ATA DA 2ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO COLÉGIO
DE PROCURADORES DE JUSTIÇA DO MINISTÉRIO PÚBLICO
REALIZADA NO DIA 15 DE MARÇO DE 2019

Consubstanciada em ata eletrônica, gravada em áudio (Formato MP3).
Ao décimo quinto dia do mês de março do ano de dois mil e dezenove,
por  vo l ta  das qua to rze  ho ras ,  reuniu-se  o COL ÉGIO DE
PROCURADORES DO MINISTÉRIO PÚBLICO DO ESTADO DE
PERNAMBUCO, no Salão dos Órgãos Colegiados da Procuradoria
Geral de Justiça, localizada à Rua do Imperador D. Pedro II, nº 473,
Bairro de Santo Antônio, nesta cidade, sob a Presidência do
Excelentíssimo Senhor Doutor Francisco Dirceu Barros, Procurador
Geral de Justiça, que saudou a todos, declarou instalada a sessão e
solicitou ao Secretário que desse prosseguimento com a verificação da
constituição do quorum regimental. Presentes os(as) Doutores(as):
ADALBERTO MENDES PINTO VIEIRA, ADRIANA GONÇALVES
FONTES, ALDA VIRGÍNIA DE MOURA, ANTÔNIO CARLOS DE
OLIVEIRA CAVALCANTI, CARLOS ROBERTO SANTOS, CHARLES
HAMILTON DOS SANTOS LIMA, CLÊNIO VALENÇA AVELINO DE
ANDRADE, ELEONORA DE SOUZA LUNA, FERNANDO ANTÔNIO
CARVALHO RIBEIRO PESSOA, FERNANDO BARROS DE LIMA,
GERALDO DOS ANJOS NETO DE MENDONÇA JÚNIOR, GILSON
ROBERTO DE MELO BARBOSA, IVAN WILSON PORTO, IZABEL
CRISTINA DE NOVAES DE SOUZA SANTOS,  JOSÉ CORREIA DE
ARAÚJO, JOSÉ ELIAS DUBARD DE MOURA ROCHA, JOSÉ LOPES
DE OLIVEIRA FILHO, LAÍS COELHO TEIXEIRA CAVALCANTI, LAÍSE
TARCILA ROSA DE QUEIROZ,  LUCIA DE ASSIS, LUCIANA
MARINHO MARTINS MOTA E ALBUQUERQUE,  MANOEL
CAVALCANTI DE ALBUQUERQUE NETO, MARIA BERNADETE
MARTINS DE AZEVEDO FIGUEIROA, MARIA HELENA DA FONTE
CARVALHO, MARILEA DE SOUZA CORREIA ANDRADE,  MÁRIO
GERMANO PALHA RAMOS, NELMA RAMOS MACIEL QUAIOTTI,
NORMA MENDONÇA GALVÃO DE CARVALHO, PAULO ROBERTO
LAPENDA FIGUEIROA, RENATO DA SILVA FILHO, SILVIO JOSÉ
MENEZES TAVARES, SINEIDE MARIA DE BARROS SILVA CANUTO,
TACIANA ALVES DE PAULA ROCHA, VALDIR BARBOSA JÚNIOR,
ZULENE SANTANA DE LIMA NORBERTO. Ausências justificadas dos
Procuradores: ANDREA KARLA MARANHÃO CONDE FREIRE,
BETTINA ESTANISLAU GUEDES, JANEIDE OLIVEIRA DE LIMA,
JOÃO ANTÔNIO DE ARAÚJO FREITAS HENRIQUES, MARIA DA
GLÓRIA GONÇALVES SANTOS, RICARDO LAPENDA FIGUEIROA E
YÉLENA DE FÁTIMA MONTEIRO ARAÚJO. O Secretário registrou a
presença do Presidente da Associação do Ministério Público de
Pernambuco, Dr. Marcos Carvalho. Verificada a existência de quorum
regimental, o Presidente declarou aberta a sessão. Passou para o ponto
I. Realização da eleição dos integrantes do Órgão Especial do Colégio
de Procuradores de Justiça-Biênio 2019/2021. Dr. Paulo Lapenda
solicitou a palavra. O Presidente passou a palavra a Dr. Paulo Lapenda
que agradeceu aos membros do Colégio de Procuradores de Justiça e
aos Conselheiros que finalizaram o mandato. O Presidente solicitou do
Secretário a leitura da lista de membros elegíveis ao cargo de membro
integrante do Órgão Especial do Colégio de Procuradores de Justiça. O
Secretário informou a renúncia de Dra. Lúcia de Assis. Houve
questionamento sobre prazo para renúncia. O Secretário informou que o
prazo para renúncia era de 5 (cinco) dias antes da data das eleições.
Continuando, esclareceu que conforme lista de membros elegíveis
distribuída na presente sessão, ela é composta pelos Procuradores de
Justiça, com exceção da mencionada Procuradora de Justiça e dos
membros natos (seis mais antigos). O Presidente fez esclarecimento,
mencionando art. 21, I e II, da Res. CPJ nº 003/2019, que o voto será
plurinominal e aberto, podendo cada eleitor votar nos membros
elegíveis, até o número de seis integrantes; informou que chamaria, pela
ordem crescente de antiguidade, o procurador para declinar seus votos.
Pela ordem, o Presidente informa que chamará os membros para
votarem. Registrou ausências justificadas de Dra. Bettina Guedes; Dra.
Maria da Glória Santos e Dra. Yélena de Fátima Monteiro Araújo.
Colocado em votação, foram eleitos para o Órgão Especial do
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Colégio de Procuradores de Justiça, biênio 2019-2021, nas vagas
eletivas, como Titulares: Doutores(as): Sineide Maria de Barros Silva
Canuto (26 votos), Eleonora de Souza Luna (25 votos), Alda Virgínia de
Moura (25 votos), Paulo Roberto Lapenda Figueiroa (25 votos),
Adalberto Mendes Pinto Vieira (24 votos) e José Elias Dubard de Moura
Rocha (24 votos). Suplentes: Valdir Barbosa Júnior (12 votos), José
Lopes de Oliveira Filho (11 votos), Carlos Roberto Santos (11 votos),
Fernando Antônio Carvalho Ribeiro Pessoa (10 votos), Taciana Alves de
Paula Rocha (10 votos), Silvio José Menezes Tavares (5 votos), Laíse
Tarcila Rosa de Queiroz (1 voto) e José Correia de Araújo (1 voto).
Como nada mais foi dito, o Presidente declarou encerrados os trabalhos,
determinando a lavratura do presente Extrato de Ata por mim, Bruna M.
R. Quir ino, digitada e assinada pelo Secretário do Colégio de
Procuradores de Justiça, _________________ Dr. Paulo Augusto de
Freitas Oliveira, e pelos membros do Colegiado presentes na sessão de
sua aprovação.

EXTRATO DA ATA DA 2ª SESSÃO SOLENE DO COLÉGIO DE
PROCURADORES DE JUSTIÇA DO MINISTÉRIO PÚBLICO
REALIZADA NO DIA 08 DE ABRIL DE 2019

Consubstanciada em ata eletrônica, gravada em áudio (Formato MP3).
Ao oitavo dia do mês de abril do ano de dois mil e dezenove, por volta
das quatorze horas, reuniu-se o COLÉGIO DE PROCURADORES DO
MINISTÉRIO PÚBLICO DO ESTADO DE PERNAMBUCO, no Salão dos
Órgãos Colegiados da Procuradoria Geral de Justiça, localizada à Rua
do Imperador D. Pedro II, nº 473, Bairro de Santo Antônio, nesta cidade,
sob a Presidência do Excelentíssimo Senhor Doutor Francisco Dirceu
Barros, Procurador Geral de Justiça, que saudou a todos, declarou
instalada a sessão solene do Colégio de Procuradores de Justiça e
solicitou ao Secretário que desse prosseguimento com a leitura dos
Procuradores de Justiça presentes, que assinaram a lista de presença e
participaram da sessão. Presentes os(as) Doutores(as): CARLOS
ROBERTO SANTOS, JOSÉ LOPES DE OLIVEIRA FILHO, MARIA
HELENA DA FONTE CARVALHO, MÁRIO GERMANO PALHA RAMOS,
SILVIO JOSÉ MENEZES TAVARES, TACIANA ALVES DE PAULA
ROCHA E VALDIR BARBOSA JÚNIOR. O Secretário registrou a
presença do Presidente da Associação do Ministério Público do Estado
de Pernambuco, Dr. Marcos Antônio Matos de Carvalho; do Corregedor-
Geral, Dr. Alexandre Augusto Bezerra e da Ouvidora-Geral, Dra. Selma
Magda Pereira Barbosa Barreto. I. Posse Solene da Excelentíssima
Senhora Dra. Yélena de Fátima Monteiro Araújo no cargo de 23ª
Procurador de Justiça Criminal. II. Posse Solene da Excelentíssima
Senhora Dra. Maria da Glória Gonçalves Santos no cargo de 24ª
Procurador de Justiça Criminal. III. Posse Solene do Excelentíssimo
Senhor Corregedor-Geral do Ministério Público para o biênio 2019-2021
e solicitação do Exmo. Sr. Corregedor-Geral a este Egrégio Colegiado
para delegar suas atribuições funcionais ao Corregedor Substituto,
conforme art. 17, §2 da LC 12/94. IV. Posse Solene da Excelentíssima
Senhora Ouvidora-Geral do Ministério Público para o biênio 2019-2021.
V. Posse Solene dos membros integrantes do Órgão Especial do
Colégio de Procuradores de Justiça para o biênio 2019-2021. O
Presidente passou aos pontos da pauta: I. Posse Solene da
Excelentíssima Senhora Dra. Yélena de Fátima Monteiro Araújo no
cargo de 23ª Procurador de Justiça Criminal. A Presidência informou
que a Exma. Procuradora de Justiça fez solicitação de adiamento de
posse solene. II. Posse Solene da Excelentíssima Senhora Dra. Maria
da Glória Gonçalves Santos no cargo de 24ª Procurador de Justiça
Criminal. A Presidência informou que a Exma. Procuradora de Justiça
está em férias, em viagem ao exterior. I I I . Posse Solene do
Excelentíssimo Senhor Corregedor-Geral do Ministério Público para o
biênio 2019-2021 e solicitação do Exmo. Sr. Corregedor-Geral a este
Egrégio Colegiado para delegar suas atribuições funcionais ao
Corregedor Substituto, conforme art. 17, §2 da LC 12/94. O Presidente
convidou Dr. Alexandre Augusto Bezerra para prestar juramento e, após
este, foi-lhe dada posse solene no
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PROCURADOR-GERAL DE JUSTIÇA
Francisco Dirceu Barros

SUBPROCURADORA-GERAL DE JUSTIÇA EM
ASSUNTOS INSTITUCIONAIS:
Lais Coelho Teixeira Cavalcanti
SUBPROCURADORA-GERAL DE JUSTIÇA EM
ASSUNTOS ADMINISTRATIVOS:
Maria Helena da Fonte Carvalho
SUBPROCURADOR-GERAL DE JUSTIÇA EM
ASSUNTOS JURÍDICOS:
Maria Helena da Fonte Carvalho

CORREGEDOR-GERAL
Alexandre Augusto Bezerra

CORREGEDOR-GERAL SUBSTITUTO
Taciana Alves de Paula Rocha

SECRETÁRIO-GERAL:
Maviael de Souza Silva

CHEFE DE GABINETE
Paulo Augusto de Freitas Oliveira

COORDENADOR DE GABINETE
Petrúcio José Luna de Aquino

OUVIDOR
Selma Magda Pereira Barbosa Barreto

CONSELHO SUPERIOR

Francisco Dirceu Barros (Presidente)
Alexandre Augusto Bezerra
Maria Lizandra Lira de Carvalho
Rinaldo Jorge da Silva
Fernanda Henriques da Nóbrega
Carlos Alberto Pereira Vitório
Stanley Araújo Corrêa
Fernando Falcão Ferraz Filho
Paulo Roberto Lapenda Figueiroa



13Diário Oficial Eletrônico • Ministério Público de Pernambuco •Terça-feira, 04 de junho de 2019

cargo de Corregedor-Geral para o biênio 2019-2021. O Presidente
passou a palavra a Dr. Alexandre Bezerra que proferiu seu discurso. O
Presidente, considerando a solicitação do Corregedor Geral do MPPE
para delegação de suas atribuições a Dr.ª Taciana Alves de Paula
Rocha, cuja indicação fora aprovada pelo Conselho Superior do
Ministério Público, e tendo em vista a necessidade de continuidade dos
serviços da CGMP, e ainda o interesse público, deferiu requerimento de
delegação ad referendum do Colégio de Procuradores de Justiça, com
base no art. 17, §2º da LC 12/94 e com fundamento no art. 9º, XIII, f da
Lei 12/94. IV. Posse Solene da Excelentíssima Senhora Ouvidora-Geral
do Ministério Público para o biênio 2019-2021. O Presidente convidou
Dra. Selma Magda para prestar juramento e, após este, foi-lhe dada
posse no cargo de Ouvidora-Geral, para o biênio 2019-2021. O
Presidente passou a palavra a Dra. Selma Magda que proferiu seu
discurso. V. Posse Solene dos membros integrantes do Órgão Especial
do Colégio de Procuradores de Justiça para o biênio 2019-2021. A
Presidência informou que recebeu pedidos de solicitação de adiamento
de posse solene dos membros que seriam empossados sem
apresentação de motivação. O Presidente passou a palavra ao
Presidente da AMPPE, Dr. Marcos Carvalho, que proferiu discurso. O
Presidente concluiu os trabalhos discursando ao Colegiado. Como nada
mais foi dito, o Presidente declarou encerrados os trabalhos,
determinando a lavratura do presente Extrato de Ata por mim, Bruna M.
R. Quir ino, digitada e assinada pelo Secretário do Colégio de
Procuradores de Justiça, _________________ Dr. Paulo Augusto de
Freitas Oliveira, e pelos membros do Colegiado presentes na sessão de
sua aprovação.

EXTRATO DA ATA DA 3ª SESSÃO SOLENE DO COLÉGIO DE
PROCURADORES DE JUSTIÇA DO MINISTÉRIO PÚBLICO
REALIZADA NO DIA 15 DE ABRIL DE 2019

Consubstanciada em ata eletrônica, gravada em áudio (Formato MP3).
Ao décimo quinto dia do mês de abril do ano de dois mil e dezenove, por
volta das quatorze horas, reuniu-se o COLÉGIO DE PROCURADORES
DO MINISTÉRIO PÚBLICO DO ESTADO DE PERNAMBUCO, no Salão
dos Órgãos Colegiados da Procuradoria Geral de Justiça, localizada à
Rua do Imperador D. Pedro II, nº 473, Bairro de Santo Antônio, nesta
cidade, sob a Presidência do Excelentíssimo Senhor Doutor Francisco
Dirceu Barros, Procurador Geral de Justiça, que saudou a todos,
declarou instalada a sessão solene do CPJ e solicitou ao Secretário que
desse prosseguimento com a leitura dos Procuradores de Justiça
presentes, que assinaram a lista de presença. Presentes os(as)
Doutores(as): ADRIANA GONÇALVES FONTES, ALDA VIRGÍNIA DE
MOURA, CARLOS ROBERTO SANTOS, CHARLES HAMILTON,
MARIA BERNADETE MARTINS, GILSON BARBOSA, SINEIDE MARIA
CANUTO, MARILEA DE SOUZA ANDRADE, JOSÉ ELIAS DUBARD,
EL EONOR A D E SOUZA  L UNA ,  F RAN CISC O SA LE S DE
ALBUQUERQUE, LÚCIA ASSIS, IVAN WILSON PORTO, LUCIANA
MARINHO MARTINS M. E ALBUQUERQUE, FERNANDO BARROS DE
LIMA, RENATO DA SILVA FILHO, GERALDO DOS ANJOS NETO DE
MENDONÇA JÚNIOR, IZABEL CRISTINA SANTOS, LAÍSE TARCILA
QUEIROZ, MÁRIO GERMANO PALHA RAMOS, TACIANA ALVES
PAULA ROCHA, ZULENE SANTANA NOBERTO, JOSÉ LOPES,
MARIA HELENA DA FONTE CARVALHO, VALDIR BARBOSA JÚNIOR
E YÉLENA DE FÁTIMA MONTEIRO ARAÚJO. O Secretário registrou a
presença do Presidente da Associação do Ministério Público do Estado
de Pernambuco, Dr. Marcos Antônio Matos de Carvalho e do
Corregedor-Geral, Dr. Alexandre Augusto Bezerra. I. Posse Solene dos
membros integrantes do Órgão Especial do Colégio de Procuradores de
Justiça para o biênio 2019-2021. A Presidência convidou a Procuradora
de Justiça, Dra. Sineide Maria de Barros Canuto, para prestar juramento
perante o Colégio de Procuradores de Justiça, assim como os demais
Procuradores eleitos do Órgão Especial para o biênio 2019-2021: Os(as)
Doutores(as) ELEONORA DE SOUZA LUNA, ALDA
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VIRGÍNIA DE MOURA E JOSÉ ELIAS DUBARD DE MOURA ROCHA,
e, após este, foi-lhe dada posse solene no cargo de Membro do Órgão
Especial do Colégio de Procuradores de Justiça para o biênio 2019-
2021. Os demais termos de posse foram assinados pelos eleitos nos
seus lugares. A Presidência passou a leitura dos Procuradores mais
antigos que irão compor o Órgão Especial como membros natos,
conforme regimento interno: Os(as) Doutores(as) Renato da Silva Filho,
Fernando de Barros Lima, Ivan Wilson Porto, Zulene Santana de Lima
Norberto, Antônio Carlos de Oliveira Cavalcanti, Mário Germano Palha
Ramos. O Presidente facultou a palavra aos membros do Órgão
Especial e concluiu os trabalhos do Colegiado. Como nada mais foi dito,
o Presidente declarou encerrados os trabalhos, determinando a
lavratura do presente Extrato de Ata por mim, Lorena Freire G. R. da
Costa, digitada e assinada pelo Secretário do Colégio de Procuradores
de Justiça, _________________ Dr. Paulo Augusto de Freitas Oliveira,
e pelos membros do Colegiado presentes na sessão de sua aprovação.

SUBPROCURADORIA GERAL EM ASSUNTOS ADMINISTRATIVOS

A SUBPROCURADORA-GERAL DE JUSTIÇA EM ASSUNTOS
ADMINISTRATIVOS, Exma. Sra. Dra. Maria Helena da Fonte Carvalho,
no uso de suas atribuições que lhe são conferidas pelo artigo 1°, inciso I,
alínea “j”  da Portaria-PGJ n° 188/2017, publicada no DOE em
20.01.2017, vem pelo presente aviso INFORMAR aos Procuradores de
Justiça que se encontram disponíveis para ocupação os gabinetes:

1. Sala 127, localizado no 1° andar do Edf. Roberto Lyra;
2. Sala 215, localizado no 2° andar do Edf. Roberto Lyra;

Os Procuradores de Justiça interessados, independentemente de
estarem em gozo de férias, licença ou afastados por qualquer motivo,
deverão se habilitar junto à SubProcuradoria Geral de Justiça em
Assuntos Admin ist rativos, por meio do endereço ele trônico,
subadm@mppe.mp.br, no prazo de 03 (três) dias úteis, a contar da
publicação deste aviso, conforme regras estabelecidas no Aviso
SUBADM n° 001/2017, publicado no DOE em 28.01.2017.

AVISO Nº 005/2019  - SUBADM
Recife, 3 de junho de 2019

MARIA HELENA DA FONTE CARVALHO
Subprocurador Geral de Justiça em Assuntos Administrativos

CORREGEDORIA GERAL DO MINISTÉRIO PÚBLICO

O EXCELENTÍSSIMO CORREGEDOR GERAL DO MINISTÉRIO
PÚBLICO DE PERNAMBUCO, DR. ALEXANDRE AUGUSTO
BEZERRA, exarou os seguintes despachos:
Número protocolo: 11167870
Assunto: Relatório de Vitaliciamento.
Data do Despacho: 03/06/2019.
Nome do Requerente: Regina Wanderley Leite de Almeida.
Despacho: Ao CSMP, nos termos do art. 40, “caput”, da LOEMP e da
Resolução RES-CSMP nº 002/2017.

Número protocolo: 11164089
Assunto: Relatório Trimestral
Data do Despacho: 03/06/2019.
Nome do Requerente: Regina Wanderley Leite de Almeida
Despacho: Remeta-se à vitalicianda, para c iência e eventual
manifestação. Após, remeta-se ao CSMP, no termos do art. 13, § 3º, da
Resolução RES-CSMP nº 002/2017.

DESPACHOS Nº 001.
Recife, 3 de junho de 2019

ALEXANDRE AUGUSTO BEZERRA
Corregedor-Geral

SECRETARIA GERAL

PROCURADOR-GERAL DE JUSTIÇA
Francisco Dirceu Barros

SUBPROCURADORA-GERAL DE JUSTIÇA EM
ASSUNTOS INSTITUCIONAIS:
Lais Coelho Teixeira Cavalcanti
SUBPROCURADORA-GERAL DE JUSTIÇA EM
ASSUNTOS ADMINISTRATIVOS:
Maria Helena da Fonte Carvalho
SUBPROCURADOR-GERAL DE JUSTIÇA EM
ASSUNTOS JURÍDICOS:
Maria Helena da Fonte Carvalho

CORREGEDOR-GERAL
Alexandre Augusto Bezerra

CORREGEDOR-GERAL SUBSTITUTO
Taciana Alves de Paula Rocha

SECRETÁRIO-GERAL:
Maviael de Souza Silva

CHEFE DE GABINETE
Paulo Augusto de Freitas Oliveira

COORDENADOR DE GABINETE
Petrúcio José Luna de Aquino

OUVIDOR
Selma Magda Pereira Barbosa Barreto

CONSELHO SUPERIOR

Francisco Dirceu Barros (Presidente)
Alexandre Augusto Bezerra
Maria Lizandra Lira de Carvalho
Rinaldo Jorge da Silva
Fernanda Henriques da Nóbrega
Carlos Alberto Pereira Vitório
Stanley Araújo Corrêa
Fernando Falcão Ferraz Filho
Paulo Roberto Lapenda Figueiroa


